

В Иркутске для молодых следователей СКР провели учебный семинар, обучив работе на месте пожара

В следственном управлении СК России по Иркутской области сотрудниками отдела криминалистики проведен учебно-практический семинар для молодых следователей городских и территориальных следственных отделов.

Следователи-криминалисты, специалисты Экспертно-криминалистического центра МВД и сотрудники МЧС в течение дня разбирали пошаговый алгоритм действий на месте пожара. Ведь, находясь на месте происшествия всем подразделениям очень важно отработать оперативно и грамотно при этом, не навредив друг другу. Криминалисты СКР отмечают, что такие занятия позволяют чётко понять задачи и компетенцию своих коллег.

Участники семинара выехали на место сгоревшего торгового центра «Торгсервис», где провели следственные действия, в числе которых осмотр места происшествия с применением фото и видеофиксации и сбор необходимых вещественных доказательств. Кроме того, на практике следователи закрепили особенности назначения и проведения пожарно-технической экспертизы.

Изображения



11 Июня 2019

Адрес страницы: <https://irk.sledcom.ru/news/item/1363997>